

周口市纺织路小学小记者作品选登



小记者:赵家琦 二(6)班
辅导老师:耿盼



小记者:王瑞鑫 五(4)班
辅导老师:周华磊



小记者:程诗涵 三(5)班
辅导老师:朱盼盼

本版组稿 顾丽娜

我有一个想法

小记者:张艺馨 三(5)班

现在很多都离不开手机,大人小孩常常低头玩手机,这让我心里特别担心。我的想法是:大人应该放下手机,多花些时间陪伴家人;我们小朋友也不能整天抱着手机,要多出去走走,活动活动身体,看看花草树木,呼吸新鲜空气。

手机其实有很多坏处,长时间玩手机不仅伤害我们的身体,还会疏远彼此的感情,老是盯着手机屏幕,眼睛也容易近视。况且,手机里的虚拟世界再有趣,也比不上真实生活的精彩呀!

我最喜欢和家人一起去公园里玩。爸爸妈妈陪我观察大自然、做游戏,一家人说说笑笑,别提多快乐了!我也喜欢和朋友们在小区里玩耍,我们追跑打闹、捉迷藏、喂小鱼,玩得可开心了!

所以我真心呼吁:让我们都放下手机,多走进大自然、多陪伴身边的人,享受健康快乐的生活,收获满满的幸福吧!

(辅导老师:任慧敏)

美丽的滨河公园

小记者:胡冰逸 三(3)班

每次妈妈带着我和妹妹路过滨河公园,总能瞧见一架铁质的黑色水车,伫立在棕黄色的基座上,那模样可真壮观!水车旁的空地上,常停着一辆献血车,车身上的电子屏循环滚动着“无偿献血,无上光荣”的标语。

再往前几步,是一条铺满小石子的健康步道。这条步道从水车旁一直延伸到公园尽头。步道旁的健身器材区,是我和妹妹名副其实的“乐园”,每次来我们都要在这儿尽情玩上好一会儿。

两座大桥的下方,是奔流不息的沙颍河。河里的鱼儿多得数不清:有的小巧玲珑,像几粒滚圆的白珍珠;有的头顶翘着一撮红缨,活像戴着花冠的小公主;还有的披着五颜六色的鳞片,游动起来像一道道穿梭的小彩虹。

到了冬天,雪花姑娘轻轻为整个公园盖上一层厚厚的白被子,连蜿蜒的步道、威武的水车,都被裹在柔软的雪毯里——啊,我爱这美丽的滨河公园!

(辅导老师:阮伟)

家乡的小河

小记者:省棋一 三(3)班

我的家乡有一条小河,河里总游着一群甩着尾巴的小鱼,还有扁嘴巴的野鸭子“嘎嘎”地叫着。河面像块擦得发亮的玻璃,伸手一摸,冰凉的河水裹住指尖,小河边的树林是我的乐园,小伙伴们追着跑,连小狗都爱往树影里钻,闹得树叶晃着脑袋“沙沙”笑。

春天的风刚吹软枝条,河面上就游着几只野鸭,扑棱着翅膀追来追去。我们蹲在岸边捡扁扁的石头打水漂,水珠溅在身上也不管——反正风是暖的,连草芽都在脚边冒头。我盯着水面发呆时,还看见有人偷偷折树林里的树枝,忙喊着“别碰小树呀”,惊飞了一只正梳理羽毛的鸭子。

夏天的太阳烤得地面发烫,河水却还是冰凉的。傍晚往河边一坐,树林里的知了就扯开嗓子唱,“吱吱”的声音裹着风飘过来,像给夏天谱了

首热闹的曲子。我们把脚丫伸进水里,跟着知了的调子轻轻晃。

秋风一吹,岸边的树叶全黄了,打着旋儿落在河面上,拼成了一只只金闪闪的小船。河水也染成了淡淡的碧色,飘着的落叶像给小河戴了串黄铃铛,轻轻一晃就荡开圈圈波纹——像秋天把新衣裳送给了小河。

冬雪一下,小河就盖上了厚厚的白棉被。岸边的树林只剩光秃秃的枝丫,河水冻成了透亮的玻璃,连石头都裹在雪被子里,安安静静地等春天。

这就是我家乡的小河——春天有野鸭荡起波纹,夏天有知了唱着歌,秋天有落叶铺成金毯,冬天有银雪裹着寂静。它装着我一整年的欢喜,怎么看都看不够。

(辅导老师:阮伟)

结

小记者:赵梓涵 六(7)班

每个人的一生中,总会遇到许多不如意的“结”——刚解开一个,另一个可能就悄悄冒了出来。生活里难免藏着剪不断的小忧愁、解不开的小烦恼,我也有属于自己的“结”。

我的“结”,藏在学习里。考试失利的沮丧、被老师提醒时的忐忑、上课一不小心分神后的懊恼,这些大概是每个学生都有过的小烦恼吧。面对这些“结”,我找到了属于自己的解开方式。考试失利了,我会静下心反思:是粗心大意了,还是知识点没掌握牢?被老师提醒后,我会虚心接受,

赶紧改正不足;上课要是分神了,就悄悄掐一掐手心,把注意力拉回课堂。每天进步一点点,我慢慢明白:成长比成功更重要,每一步小小的前进,都在让我离心中的目标越来越近。

宗璞说过:“结,是解不完的,人生中的问题也是解不完的。不然,岂不是太平淡无味了么?”既然人生难免遇到困难,不妨用乐观豁达的心态去面对,积极想办法解开每一个“结”,并把这些经历,都看作人生中独一无二的滋味。

(辅导老师:栗春春)